



JobKeeper plaćanje

U skladu s JobKeeper plaćanjem australijske vlade, preduzeća koja na to imaju pravo, a koja su ekonomski pogođena koronavirusom, imaju pravo potraživati to subvencije plaća kako bi i dalje mogli plaćati svoje zaposlenike.

Pogođeni poslodavci moći će zatražiti dvosedmičnu naknadu u iznosu od \$1,500 po zaposlenom koji ispunjava uslove u periodu od 30. marta 2020. do 27. septembra 2020. godine.

JobKeeper plaćanje osigurava da poslodavci koji ispunjavaju uslove ostanu povezani sa svojom radnom snagom i pomoći će preduzećima da se brzo pokrenu nakon završetka krize.

Plaćanje je dio Vladinog plana koji će ublažiti ekonomski uticaj koronavirusa i pomoći da se premosti put do oporavka.

Važne informacije za poslodavce

Da bi mogli dobiti JobKeeper Payment poslodavci moraju registrirati namjeru da podnesu zahtjev Australskom poreznom uredu (ATO) na web stranici www.ato.gov.au.

Poslodavci također moraju procijeniti imaju li ili će imati uspostavljeni pad prometa — za većinu manjih preduzeća to je smanjenje prihoda od 30 posto ili više, od 1. marta 2020. godine tokom perioda od najmanje mjesec dana.

Neprofitne organizacije, uključujući i dobrotvorne organizacije kao i samozaposleni pojedinci (preduzeća bez zaposlenih) koja ispunjavaju uslove prometa i uslove na ovo pravo također se mogu prijaviti za JobKeeper plaćanje.

U sklopu ovog procesa, kao dio procesa, poslodavci moraju dostaviti informacije ATO-u o zaposlenima koji ispunjavaju uslove. Ovo uključuje podatke o broju zaposlenih koji ispunjavaju uslove na dan 1. marta 2020. i onih koji su trenutno zaposleni u toj poslovnoj djelatnosti (uključujući i one koji su izgubili posao jer ne mogu raditi ili su ponovo zaposleni).

Poslodavci koji ispunjavaju uslove dobit će prvu JobKeeper isplatu od prve sedmice maja.

Važne informacije za zaposlene

Ako ste zaposleni, vaš poslodavac će vas obavijestiti ako za vas potražuje plaćanje JobKeeper - većina radnika neće morati ništa raditi.

Zaposleni sa punim i skraćenim radnim vremenom, uključujući zaposlenike koji su privremeno izgubili posao, ispunjavaju uslove za isplatu JobKeeper.

Ako je povremeni zaposlenik redovno i sistematski radio kod svog poslodavca najmanje prethodnih 12 mjeseci, dana 1. marta 2020. također će imati pravo na ovo plaćanje. Zaposleni koji ispunjavaju uslove dana 1. marta 2020. godine uključuju:

- australijske državljanke
- nosioce stalne vize
- nosioce stalne vize posebne kategorije (podklasa 444).

Ako ispunjavate uslove, JobKeeper plaćanje će subvencionirati dio ili sav vaš prihod - vaš poslodavac će biti odgovoran za plaćanje putem vašeg platnog sistema.

Zaposleni koji ispunjavaju uslove primaće najmanje \$1,500 dvosedmično, prije oporezivanja, od svog poslodavca. Nisu potrebe isplate sa zagarantiranim iznosom uplate u penzioni fond (superannuation) da bise imali pravo na dodatno plaćanje zbog JobKeeper plaćanja.

Ako obično primete manje od \$1,500 dvosedmično prije oporezivanja, poslodavac vam mora platiti najmanje \$1,500 dvosedmično prije oporezivanja.

Ako je odobren zahtjev za JobKeeper plaćanje, a trenutno primete JobSeeker plaćanje ili neki drugi oblik prihoda, morate obavijestiti Services Australia o promijenjenoj situaciji ili vam može pojaviti nastati dug koji ćete morati vratiti.